

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 2 августа 1972 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 123 (10505)

Цена 2 коп.

## ПОЛИВ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ РЕШАЕТ СУДЬБУ УРОЖАЯ

Труженики села нашего района в своих обязательствах в честь 50-летия образования СССР предусмотрели продать государству в юбилейном году 50 тысяч тонн овощей и 8700 тонн картофеля. Это высокие рубежи, и выполнить их особенно нынче, когда жаркое, засушливое лето, не так-то легко. Но там, где напримат природы противопоставили высокую организованность в работе, четкое соблюдение агротехнических приемов, там и нынче получают полновесные урожаи.

За все лето, по существу, ни одного дождя не выпало, а посевы совхоза имени Горького чувствуют себя великолепно. Выручило орошение. Круглые сутки на полях льет искусственный дождь.

Беспрестанно бьют фонтаны живительной влаги на овощных плантациях совхоза «Белая Дача». На круглосуточный полив перешел и совхоз имени Моссовета. Особенно организованно производится полив посевов во втором отделении совхоза. Здесь поливаются все овощи и картофель. И благодаря этому отделение сделало овощей государству больше, чем в прошлом году, а урожай раннего картофеля превысил общесовхозный почти на четыре тонны. По 12 тонн клубней выращено с каждого гектара.

У картофелеводов нашего района сейчас одна забота — в создавшихся трудных условиях выиграть битву за урожай. Что для этого нужно сделать? Главное — организовать круглосуточный полив картофеля. Сейчас, когда спала температура и пошло клубнеобразование, нужно помочь растению, оно крайне нуждается во влаге. Пусть на картофельных плантациях, и особенно на се-

менных участках, день и ночь действуют ДДН-70, все другие поливные средства. А если их в хозяйстве недостает, применить шланговый полив, используя рельеф местности,пустить по бороздам под уклон воду.

Нет более важной для овощеводов задачи как полив, чтобы спасти урожай картофеля и овощей. А полив капусты и картофеля необходимо сочетать с обработкой ее гербицидами от вредителей и болезней растений.

Каждое хозяйство должно без промедления перестроить работу поливной техники. Полные сутки она должна действовать беспрерывно, с полной загрузкой.

Судьба урожая картофеля в руках орошальщиков. Две недели полива решают все — быть урожаю или не быть, быть выполненным обязательствам по продаже государству овощей и картофеля или нет. Так организуем же на картофельных и овощных площадях круглосуточный полив. Пусть искусственный дождь льет над ними беспрестанно.

В стороне от злободневной задачи не должны стоять и шефы — промышленные предприятия.

В городе на предприятиях насчитывается свыше 100 поливо-моечных машин, автоцистерн. И они тоже могут сослужить сельским картофелеводам и овощеводам хорошую службу. Каждое шефствующее предприятие должно помочь своему колхозу или совхозу в организации полива овощей и картофеля.

Вместе, сообща, поможем труженикам села вырастить полновесный урожай картофеля и овощей.

Нынешнее лето для тружеников села трудное. Жара, засуха усложнили их борьбу за получение высоких урожаев зерновых, сеянных трав, овощей, картофеля, кормовых и корне-плодов, за получение высоких надоев. Но какими бы то ни были каприсными климатические условия, а общественному животноводству должна быть обеспечена сытая зимовка. Заботливый хозяин всегда изыщет все возможности и резервы, чтобы скот обеспечить кормами. Положительный пример в

этом показал совхоз «Константиново». Задание по накоплению кормов здесь перевыполнено. Сено заготовлено только по прогрессивной технологии — активным вентилированием. Полным ходом в хозяйстве заготавливается витаминная мука.

Поправил положение с кормами и колхоз имени Дзержинского. Сено дзержинцы косили и в Волоколамском районе. На 31 июля хозяйство запасло 1550



## ДНЕВНИК ЖАТВЫ

На первое августа в хозяйствах нашего района было убрано 1887 гектаров зерновых.

Жатву вели опытное хозяйство «Коренево» и колхоз имени Дзержинского. За день было убрано 27 гектаров хлебов.

Со всей скошенной в районе площади намолочено 4601 тонна зерна.

Осталось убрать 292 га. Из них 220 га овса, который еще не подошел.

## ДЛЯ УРОЖАЯ БУДУЩЕГО ГОДА

В нашем колхозе имени Дзержинского полным ходом идет вспашка зяби. Под урожай будущего года уже вспахано 200 гектаров земли.

— Комбайн с поля — плуг в борозду! Это стало золотым правилом земледельцев Малышевского отделения нашего хозяйства.

Пахота ведется в две смены. Одновременно для сева готовятся в хозяйстве и семена.

З. МИХАЙЛЕНКО,  
колхозница  
колхоза им. Дзержинского.

## КОМСОМОЛЬСКИЕ СУББОТНИК И ВОСКРЕСНИК

Секретариат МК ВЛКСМ принял постановление о задачах комсомольских организаций области в выполнении социалистических обязательств 1972 года по выращиванию картофеля и овощных культур и уборке зерновых.

5 и 6 августа 1972 года объявлены днями областных молодежных субботника и воскресника по прополке овощей и уборке урожая.

## ЕЩЕ РАЗ О КОРМАХ

тонн сена. План выполнен с небольшим превышением. Зеленая жатва продолжается.

Постепенно увеличивает запас кормов и совхоз имени Моссовета. За шесть дней запас сена пополнился на 50 тонн. Сейчас его в хозяйстве заготовлено 974 тонны. Но до выполнения плана пока недостает еще 106 тонн. Моссоветовцам, разумеется, сбавлять темпы сеноуборки никак нельзя.



Вымпелы с барельефом основателя Союза Советских Социалистических Республик Владимира Ильича Ленина и изображением Государственного герба СССР, доставленные на Венеру станцией «Венера-8».

Фотохроника ТАСС.

## ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

## НА ВАХТЕ — БРИГАДА КОММУНИСТА С. ЗИМОВА

Определив свои возможности, коллектив взял обязательство выполнить бригадной пятилетку за 4 года и 4 месяца и добился опережения сроков их выполнения. В настоящее время бригада работает в счет последней декады октября.

У нас в цехе ежемесячно подводятся итоги социалистического соревнования, и за июнь бригаде присуждено первое место за достижение наивысшей производительности труда и высокое качество выпускаемой продукции. Бригада занесена на Доску почета. Причем характерно, что в коллективе имеется тенденция роста производительности труда из месяца в месяц, не считая апреля, когда бригадир был болен. Несколько мероприятий, осуществленных в цехе, создали для этой бригады и других инструментальщиков лучшие условия, обеспечивающие качественную и быструю работу. Это специальные зажимы для крепления деталей на сверлильном станке и профильно-шлифовальный станок, дающий более чистую обработку, чем фрезерный станок. Это дает себя знать при изготовлении оснастки, сбрасывая драгоценные минуты рабочего времени. Они все на учете.

Сам бригадир — кавалер ордена Ленина, член партийного бюро завода — это душа бригады. Тут подобрались и вот уже свыше десяти лет плечом к плечу трудятся прекрасные мастера своего дела и общественники. Виктор Сергеевич Сухов — депутат Моссовета, Александр Борисович Ремизов — член редколлегии цеховой газеты «Инструментальщик». Много раз избирался в состав цехового комитета профсоюза Валентин Сергеевич Романчиков, награжденный орденом Трудового Красного Знамени. Любое поручение готов выполнить Александр Михайлович Калмыков. То, что сделано руками каждого из этих товарищ, не требует проверки ОТК, все удостоены праваставить личное клеймо на выпускаемую продукцию. Кстати, бригада работает не только на нужды завода, но и выполняет заказы на оснастку для других предприятий главка.

А вот опытное хозяйство «Коренево» и колхоз имени Ленина за истекшую шестидневку не дали прироста кормов. Все осталось у них без изменений. Кореневцам нужно заготовить еще 123 тонны, а колхозу им. Ленина — 400 т. Корма на зиму в этих хозяйствах по-прежнему остаются нерешенной проблемой.

Г. НИКОЛАЕВА.

А. РАМЗАЕВ,  
секретарь цеховой  
парторганизации.

## УБРАНО 19 ГА КАРТОФЕЛЯ

В совхозе имени Моссовета продолжается уборка раннего картофеля. Урожай уже собран с 19 гектаров.

Г. ТОЛИНА,

**МОЛОДЕЖЬ — НА СЕЛО!**

# ОНИ БУДУТ МЕХАНИЗАТОРАМИ

Сотни юношей и девушек окончили в этом году школу. Перед ними открылся широкий выбор своего места в жизни. Только на чем остановиться? Какому делу посвятить себя?

Среди многих вчерашних школьников, с готовностью откликнувшихся на призыв партии и правительства «Молодежь — на село!», оказались и воспитанники люберецкой восьмилетней школы № 31 Г. Пестунов, М. Силков, Г. Зайцев и В. Юшин. Они решили работать в совхозе «Белая Дача».

И вот мы в орденоносном хозяйстве, где создана богатая материальная база, есть все необходимое для обеспеченной жизни тружеников.

Комитет комсомола принял горячее участие в устройстве нового пополнения. Ребята еще не приступили к работе, а Владимиру Юшину, Геннадию Зайцеву и Михаилу Силкову выдали направление в Раменское СПТУ № 3 на трехгодичные курсы трактористов-машинистов широкого профиля. Геннадий Пестунов направлен на годичные курсы шоферов. Во время обучения совхоз будет выплачивать ребятам стипендию, а комсомольская организация — помогать в учебе.

С сентября новички приступят к занятиям. А пока комсомолия взяла над ними шефство. Пестунова, Силкова и Юшина решено подготовить к вступлению в комсомол. Гене Пестунову дали задание параллельно с приобретением специальности завершить восьмилетку. Владимиру Юшину поручена общественная работа в редакции газеты строительного цеха.

Подростки быстро сориентировались в новой обстановке и уже участвуют в общественной

жизни. Они, например, сдавали нормы комплекса ГТО по плаванию.

— Я давно хотел работать шофером в совхозе, — ответил на вопрос, почему он решил связать свою жизнь с сельским хозяйством Михаил Силков. — Мой отец водитель. Я не раз ездил с ним к нему на работу на «Белую Дачу». И твердо решил овладеть такой же профессией, как у него.

В хозяйстве меня привлекает многое. Здесь не только хорошие условия для труда, но есть все необходимое для учебы, интересного отдыха. В совхозном Доме культуры работают одиннадцать кружков. Можно заниматься в акробатической школе. Стать членом любой из пяти спортивных секций.

— А мне просто техника нравится, — пояснил Владимир Юшин. — Когда учился, ходил в механический цех совхоза. Мечтал устроиться сюда. И очень обрадовался, что горком комсомола выдал мне направление на работу именно на «Белую Дачу».

Сейчас оба паренька, не теряя дорогого времени, учатся слесарному делу.

У четырех выпускников школы № 31 началась новая самостоятельная жизнь. В совхозе, коллектива которого радушно встретил их, перед ребятами открылись широкие перспективы работы, учебы, всестороннего развития. Нельзя только забывать, что условия для этого созданы руками тружеников. И молодое пополнение должно отдать все силы, знания и энергию повышению эффективности производства сельхозпродукции, расширению материальной базы хозяйства.

**В. КОЛОНТЬЦЕВ.**

## СТО ДЕСЯТЬ ТЫСЯЧ ТОМОВ...

В журнале «Тракторы и сельхозмашины» недавно были напечатаны похвальные слова научно-технической библиотеке завода им. Ухтомского. Подробно о работе библиотеки рассказала И. Н. Быстрова.

По количеству технической литературы библиотека не имеет себе равных в районе: в ней 110 тысяч книг и журналов. Она же является старейшей в районе: распахнула свои двери для читателей еще в 1925 году. Правда, тогда ее фонд состоял всего из 300 книг.

Самый популярный на заводе журнал — это «Тракторы и сельхозмашины». Он издается с 1930 года, а в библиотеке завода хранятся его экземпляры с 1931 года. Большой спрос на «Машиностроителя». Интересны, полезны для заводских работников журналы «Литейное производство», «Кузнеочно-штамповочное производство» и аналогичные им.

Выписывается 14 журналов на иностранных языках: на английском, немецком, испанском (Куба). Можно взять здесь и издания ряда социалистических стран.

Две с половиной тысячи сельмашевцев пользуются здесь технической литературой. Это рабочие всех специальностей, мастера, конструкторы, начальники цехов, студенты.

Ирина Наумовна достала несколько формуляров:

— Вот старший инженер-конструктор А. Симанков. Он брал у нас книги, когда еще учился в школе рабочей молодежи, а потом в техникуме. И сейчас постоянный посетитель... Внимательно следит за литературой по нормированию начальник бюро отдела труда и зарплаты П. Балуева. Постоянно берет новые книги технолог 21-го цеха Ю. Барабохин. Много читает старший мастер кузницы

А. Степунов. Но наша библиотека в силу своего солидного возраста и не менее солидного книжного фонда, — продолжала И. Н. Быстрова, — давно уже по существу переросла за рамки заводской. По межбиблиотечному абонементу литературу, имеющуюся у нас, закзывают восемь библиотек.

И снова Ирина Наумовна доказывает читательские формуляры. Оказывается, услугами заводской библиотеки пользуются люберчанка Л. Костылева, жительница поселка Дзержинского А. Шорникова, студент Г. Крылов, работница завода металлоизделий Л. Кособокова, из заво-

### ТЕХНИЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

да торгового машиностроения Е. Танская...

В библиотеке три работника. Заведующий помогают библиограф Николай Васильевич Лохмутов и библиотекарь Римма Николаевна Сурикова. Казалось бы, для такой большой библиотеки маловато. Но они успевают не только квалифицированно обслуживать посетителей, но и обеспечивают работу библиотек-передвижек в отделах. Хорошие передвижки в ГСКБ, отделах главного металлурга и главного энергетика, сварочной лаборатории. Тесная связь установилась и с отделом технического обучения, его начальником К. Гелингом. Библиотека обеспечивает учащихся курсов повышения квалификации необходимой литературой, печатает рекомен-

дательные списки книг для рабочих массовых профессий, ежемесячно составляет бюллетень новых книг.

На формулярах читателей мы заметили особые отметки. На одних из них синий прямоугольник. Это, оказывается, абонементные книжечки мастеров. Красная метка — начальников цехов и их заместителей, желтая — рационализаторов и изобретателей. В каждую такую книжечку вкладывается рекомендательный список литературы, и многие читатели благодарят библиотекарей за такой подбор книг. Например, почти все мастера прочитали книгу Н. Зарубова «Мастер на производстве».

Большое внимание уделяется библиотекой пропаганде экономических знаний. В цехах и отделах устраиваются выставки на темы. Все библиографические пособия, выпускаемые библиотекой, обязательно содержат раздел, пропагандирующий экономическую литературу. Постоянно пополняются новыми материалами тематическая картотека «В помощь изучающим экономику». Сейчас она находится в центральной научно-технической библиотеке министерства, где будет дублирована для нужд сеть экономического обучения.

И, конечно, читатели находят в заводской библиотеке много материалов, книг, газетных и журнальных статей, посвященных 50-летию образования СССР. На все эти материалы составлена подробная картотека.

**А. БЕЛОВ.**

ВЧЕРА встретил С. Балакина. Он пенсионер, но в летнее время занят общественной деятельностью: руководит работой агитплощадки открытого типа на Красногорской улице, или, как уважительно говорят жители, является ее заведующим. — У нас снова был интересный вечер, — сказал С. Балакин.

— Собралось человек четыреста! Выступал заместитель начальника городского отделения милиции В. Ларионов. Рассказывал о борьбе с пьянством и хулиганством. Столько вопросов ему задали! Такие вечера на Красногор-

## В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

# ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НА СЕЛЕ — НАДЕЖНУЮ ОСНОВУ

Совхоз им. Мессовета не выполнил неоднократных требований госпожнадзора по оборудованию скотных дворов групповыми привязями. Нет здесь также грозозащитных средств. В малярном отделении автогражда Центральной усадьбы не заменены перекрытия, опасные в пожарном отношении.

Серьезные недостатки в отношении пожарной безопасности имеются и на сельхозпредприятиях нашего района. В прошлом году, например, сгорела молочнотоварная ферма в опытном хозяйстве «Коренево». Урок печальный. Но из него не сделали соответствующих выводов. Это стало очевидным в результате ряда проверок.

Вот почему недавно исполком горсовета на своем расширенном заседании обсудил вопрос о мерах по усилению пожарной безопасности на предприятиях сельского хозяйства и в сельских населенных пунктах района.

Существенные пробелы в этой работе имеются на племзаводе «Петровское». Здесь МТФ не оборудованы системами грозозащиты. В животноводческих помещениях в деревне Жилино и частично в деревне Токарево не созданы запасы воды для тушения пожара.

Хранение кормов на Центральной усадьбе осуществляется в опасных в пожарном отношении ветхих строениях. Во многих помещениях электропроводка сделана не по правилам. Круглосуточное дежурство шоферов на пожарной машине не организовано. На племзаводе допускается самовольное строительство различных объектов с нарушением действующих противопожарных правил и норм.



**ОДЕЖДА ДЛЯ ПОЖАРНЫХ**

Грозное бушующее море огня, кажется, готово поглотить все вокруг. Даже в нескольких десятках метров от пламени невыносимо жарко. Но вот появляется пожарная машина. Из нее стремительно выскакивают люди в необычных отливающих серебром костюмах с большими трубами наперевес. Вот они вплотную приближаются к огню. Из труб вырываются клубы пены. Пламя вздрагивает, отступает и вскоре гаснет совсем. Учебная тревога закончена.

Работать в непосредственной близости от огня пожарным позволяли специальные костюмы, которые изготовили работники легкой промышленности Кишинева. Жаростойкий, теплоотражающий материал производится на комбинате искусственных кож, а сшита спецодежда на фабрике «Большевик».

Новые костюмы легки, очень удобны в работе, не горят и не плавятся. Спецодежда успешно прошла испытания в самых тяжелых условиях и высоко оценена пожарными. Фабрика приступила к ее массовому производству.

НА СНИМКЕ: так выглядят новые теплоотражающие костюмы для пожарных.

Фото В. Садчикова. (Фотохроника ТАСС)

## РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

# НА КРАСНОГОРСКОЙ

ской улице проводятся часто. Агитплощадку построил завод им. Ухтомского, существует она 2-й год, и население уже по привычке стягивается после рабочего дня к полюбившемуся месту отдыха. Там выступают

лекторы и докладчики, а заключительным аккордом каждого вечера — концерты московских артистов или художественной самодеятельности заводского Дома культуры.

**А. ВАЛИН.**



Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт



ИДЕТ СДАЧА  
НОРМ ГТО

## ПРЫЖОК АЛЕКСАНДРА ДУДУКАЛОВА

В один из последних дней июля на стадион в Люберцы приехали команды автоколонны № 1787, радиоузла, ВНИИКа для сдачи норм ГТО.

Приехала и киносъемочная бригада телевидения. Были сняты бег ветеранов на дистанцию 60 метров, допризывной моложе — на 100 метров, прыжки в длину.

На 100 метров лучший результат дня показал конструктор из ВНИИКа Владимир Слепухин, его результат 11,8 сек., в толкании ядра Володя был вообще недосыпаем — его результат после второй попытки 11 метров.

Конструктор из ВНИИКа Александр Дудукалов тщательно готовился к прыжкам в длину. А затем, когда судья вызвал в сектор прыжков, Александр показал результат 5 метров 55 см. Это норма на «Золотой значок».

Прыжок Александра покажут по телевидению завтра вечером в спортивном дневнике.

По толканию ядра второе место занял токарь гаража Центроспецстроя Леонид Лапочкин — его результат 10 метров.

Ю. САМУТИЧЕВ,  
инструктор физкультуры.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ  
летне-осенняя охота.

С нетерпением ее ждет многотысячная армия охотников, предвкушая прелести ночевок у костра, встречи в лесу утренних зорь.

Охотиться любят многие, однако некоторые забывают, что для получения права на охоту недостаточно одного желания и уплаты членских взносов. Для этого еще необходимо принимать активное участие в проводимых правлением общества охотников биотехнических и других мероприятиях.

## ПЕРЕД ОХОТОЙ

Анализируя итоги работы первичных охотколлективов за первое полугодие текущего года, приходишь к выводу, что отдельные коллективы и члены общества не принимали никакого участия в жизни и деятельности нашего общества. Поэтому я думаю, что будет справедливо, если таким членам не будут выдаваться путевки на охоту. Истинный охотник не может мириться с таким положением, когда один член общества со-

действует увеличению фауны, а другой только ее уничтожает.

На мой взгляд, в охотничьих билетах необходимо произвести отметки о количестве отработанных дней в охотхозяйстве. Этим будет исключена возможность получать путевки нерадивым охотникам.

В. ЛЕОНТЬЕВ,  
председатель правления  
Люберецкого общества  
охотников.

МАЛАХОВСКОМУ  
КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ  
МАТЕРИАЛОВ И ДЕТАЛЕЙ  
ДОМОСТРОЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: главный бухгалтер (оклад 180 руб., 40 проц. премиальных), инженер-конструктор, инженер-технолог по холодной обработке металлов, грузчики, электросварщики, слесари, краскорезы.

Обращаться: Малаховка, Касимовское шоссе, 3.

Проезд: ст. Малаховка, автобусом № 37 до остановки «Механический завод».

3-3

ЗАВОДУ  
ИМЕНИ УХТОМСКОГО  
для работы в экспериментальном  
цехе по изготовлению мелких се-  
рий опытных машин ТРЕБУЮТСЯ:  
слесари, токари, фрезеровщики, рас-  
точники. Оплата труда сдельная —  
180—200 рублей.

Обращаться в отдел кадров за-  
вода.

7-6

ЛЮБЕРЕЦКИМУ  
ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ  
для работы на предприятиях обще-  
ственного питания ТРЕБУЮТСЯ: по-  
вары, буфетчики, лоточники, убор-  
щицы, посудомойки, счетные работ-  
ники, кладовщики, директора сто-  
ловых, зав. производством.

Обращаться: Люберецы, Волков-  
ская, 13.

3-3

# Турист отправляется в путь

Прочитал я в «Люберецкой правде» (№ 97) материал С. Зигуленко «Наедине с тайгой» и решил высказать свое мнение.

Я согласен с автором только в одном: «Чтобы человек под добрую воле в одиночку 8 суток пробиралась сквозь тайгу — такое бывает не часто». В остальном же наши мнения расходятся.

Автор идеализирует 8-дневный поход героя. Восхищается его беспечностью и беззаботностью. И даже как бы приглашает юношей и девушек следовать его примеру, заканчивая материал словами: «Но главное, человек не сдался, не спасовал перед тайгой и добился своего: маршрут он закончил со своими друзьями».

Давайте разберемся: ради чего, ради какой серьезной цели Георгий Чернов решил продолжить путь в одиночку?

Ради ничем не объяснимого ухарства? Или потому, что он не понимал, какой опасности подвергал свое здоровье и даже жизнь, пускаясь в столь рискованное путешествие, опаздывая на место сбора на 4 дня

при ничтожной вероятности догнать товарищескую спичек сухими в любых погодных условиях?)

Вот небольшая географическая справка: река Уса и Салехард находятся в Заполярье у Северного полярного круга, на полярном Урале. Высота Урала над уровнем моря в этом районе от 1100 до 1500 метров. Гора Пай-Ер недалеко от Салехарда имеет высоту 1499 м. Это вам не Ай-Петри (1231 м) в густонаселенном районе в благодатном Крыму. Но даже и там был случай, когда группа туристов попала в каменную ловушку, и только через несколько дней их обнаружил и вызволил из беды отряд горноспасателей.

Георгий, как явствует из его дневника, не был подготовлен к многодневному походу не только в одиночку, но и в группе. Он не взял с собой даже кеды и, «изжарив» в резиновых сапогах ноги, не смог бы дальше идти. Он настолько беззаботен, что промочил спички, имея их, как обычно, только в кармане, брюк (А знает ли он вообще способы сохранения

спичек сухими в любых погодных условиях?)

Собираясь в тайгу, он не взял с собой никаких средств против комаров, мошек и гусениц. Не имел накомарника. Ему просто повезло, что была хорошая погода, что он не получил травмы, не заболел и, в конце концов, на 9-е сутки догнал товарищескую спичек сухими в любых погодных условиях?)

Представьте себе его положение, если бы он случайно вывихнул ногу или резко похолодал. Спичек нет. Промокший, ветреный, а на высоте в тех местах возможно даже выпадание снега. На крайний случай воспаления легких не миновать... Один. Большой. В лесотундре. Товарищи ушли вперед и искали тебя не будут. Вероятность того, что быстро подберут и окажут помощь местные жители, — не велика при плотности населения менее 1 человека на 1 кв. км. Да и сам он повествует о том, что за 8 дней встретил людей лишь однажды, а путь ему нужно было пролечь не менее 160 км. Вот в такой-то ситуации ему было бы не до песен.

Да, ему крупно повезло. Однако я полностью разделяю мнение полковника милиции,

заместителя начальника розыскного отдела управления уголовного розыска МВД СССР В. Нечаева, который в статье «Ступая на туристскую тропу» пишет: «А ведь туристская тропа — не родная улица, она таит много неожиданностей». (Известия № 132).

Я не турист. Однако в походах, когда служил в Советской Армии, участвовал и видел, как неправильно намотанная на ногу портняка может вывести солдата из строя на продолжительное время.

Но в Армии такое явление случайное, а у героя очерка все неприятности «запланированы» и случайностью является лишь то, что они его обошли.

Сейчас период отпусков. И хорошо будет, если не найдется горячей головы, которая не попутает р. Усу и Салехард с Первой и Малаховкой.

И конечно, любой турист, отправляясь в дальний маршрут, должен твердо помнить, что туристский поход — дело коллективное, где первой заповедью является взаимовыручка.

3. БОГОРОДИЦКИЙ.

## В ГОСТИХ У ПОДШЕФНЫХ

Доброй традицией стали встречи студентов Малаховского филиала Смоленского института физкультуры и спортсменов подмосковного города Рузы. Это и понятно, ведь они подшефные института. Шефы ведут разнообразную работу — организуют и проводят соревнования, устраивают семинары с сельскими спортсменами, участвуют в товарищеских встречах.

26 июля команда футбольистов выезжала в Рузу на товарищеский матч. Интересно, что команда студентов была составлена наполовину из абитуриентов, т. к. студенты дневного отделения готовятся к третьему —

В. ВИШКАРЕВ,  
инструктор спортивного клуба.

ЧЕТВЕРГ, 3 АВГУСТА

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.30 Программа передач.
- 9.35 Новости.
- 9.45 Цветное телевидение. Для детей. «Умелые руки».
- 10.15 «Хуторок в степи». Фильм.
- 11.45 Программа документальных фильмов.
- 12.20 Концерт.
- 12.50 Новости.
- 17.00 Программа передач.
- 17.05 Наука — сельскому хозяйству.
- 17.35 Для школьников. «На природе «Нептуна».
- 18.00 Новости.
- 18.10 «Товарищ песня». Концерт.
- 18.40 «Потенциал Сибири».
- 19.10 «Киноискусство Страны Советов». «Чрезвычайное поручение».
- 21.00 «Время».
- 21.30 Цветное телевидение. «Музыка наших дней».
- 22.35 Спортивная программа
- 22.55 Новости. Программа передач.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.10 Программа передач.
- 18.15 «Театр юного зрителя». Г. Карпенко — «К бабушке, к детям». Телеспектакль.
- 19.30 «На московской орбите».
- 20.00 «Справочное бюро».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 Концерт хора русской песни.
- 21.30 «Ставка больше, чем жизнь».
- 22.40 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.25 Новости.
- 19.30 «Поливы». Телеальманах.
- 20.00 Оперетта С. Каца «Любовь до востребования».
- 21.10 «Лес Українка». Документальный фильм.
- 22.00 Новости.

### УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: анодировщики, вл. полировщики, пакетировщики, слесари по ремонту оборудования, слесари-инструментальщики, столяр, слесарь-сантехник, шлифовщик, лаборант по гальваническим покрытиям, слесари по ремонту термопластиков, грузчики, шофер на грузовую автомашину.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 1.

1-3

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтеры, приемщики обуви, полотеры (со сдельной оплатой труда), закройщики верхней мужской и женской одежды, закройщики легкого пластика, портные всех специальностей и ученики портных, маляры со сдельной оплатой труда, плотники, столяры (сдельная оплата труда), обувщики по ремонту обуви и ученики обувщиков, швеи-мотористки, прессовщики, каменотесы, полировщики, мотористки.

На работу принимаются также и пенсионеры по старости и домохозяйки (работа неполный день).

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 2.

2-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления трудовых ресурсов Мособлисполкома по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 208, комн. 15.

- Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.
- Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.
- Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая гипография. Тир. 18.170 Зак. 3721



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня «ЭКСПЕРИМЕНТ ДОКТОРА АБСТА» — в 10; цветная кинокомедия «СТАРИКИ-РАЗБОРНИКИ» — в 12, 14, 16, 18, 20, 21, 35.

В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня «ЗАГНАННЫХ ЛОШАДЕЙ ПРИСТРЕЛИВАЮТ, НЕ ПРАВДА ЛИ?» — в 18, 20, 10.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — в 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня «НОВЫЕ ПОХОЖДЕНИЯ КОТА В САПОГАХ» — в 15; «ЛОКИС» — в 17, 15, 20.

### ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД

приглашает на работу: токарей, расточников, фрезеровщиков, кочегаров, слесарей-сборщиков, слесарей-сантехников, слесарей-ремонтников, модельщиков, водителей автопогрузчиков и электрокаров, кладовщиков, ст. инженера-конструктора (оклад 120 руб.), ст. инженера-технолога (оклад 120 руб.), ст. инженера-теплотехника (оклад 120 руб.), ст. инженера-технолога по радиоэлектронике (оклад 105 руб.), инженера-технолога (оклад 75 руб.).

Обращаться: Люберецы, пос. ВУГИ, Институт горного дела им. А. А. Скочинского, завод, ком. 142. Тел. 271-90-10, доб. 21-39.

Оплата труда повременно премиальная и сдельная.

При институте имеются детский с